

**Члену Комитета Жогорку Кенеша
Кыргызской Республики
по международным делам,
обороне и безопасности
Карамушкиной Ирине Юрьевне**

от Вигериной Светланы Ивановны
проживающей по адресу: г. Кемин
ул. Космонавтов д.39 кв.13

Уважаемая, Ирина Юрьевна!

Обращаюсь к Вам в надежде на вашу помощь по вопросу незаконного предъявления обвинения в совершении тяжкого преступления моему племяннику Хрипченко Дмитрию.

8 октября 2016 года, примерно 01:20 часов ночи автомашина марки Мерседес Бенц МЛ-320 двигалась в западном направлении по автодороге Бишкек-Торугарт. В машине находились 4 человека. Водитель – Кутукеев Артур, пассажиры – Нурбеков Бакыт, Хрипченко Дмитрий и Чыназил Кызы Альбина. Водитель, Кутукеев Артур, не справившись с управлением, так как ехал со скоростью 220 км\ч, и отвлекаясь от дороги разговором с Нурбековым Бакытом, не заметив небольшой поворот, выехал на обочину, а затем резко повернув руль влево выехал на встречную полосу и совершив опрокидывание, где автомашина по пути движения снесла три дерева и ударившись о четвертое дерево остановилась. Нурбеков Бакыт и Чыназил Кызы Альбина скончались на месте, Кутукеев Артур и Хрипченко Дмитрий были доставлены в Кеминскую территориальную больницу, где Кутукеев Артур скончался на операционном столе, не приходя в сознание от многочисленных травм. Мой племянник – Хрипченко Дмитрий был осмотрен врачом и с диагнозом «ЗЧМТ, СГМ» был отпущен домой.

С самого начала никаких следственных действий и экспертиз не проводилось, т.к. ни у кого не было никаких сомнений кто сидел за рулем. Но отца покойного не устроило то, что мой племянник остался жив, а его сын умер. Он говорит, что он всеми правдами и неправдами добьется, чтобы моего племянника посадили, а он наймет человека в тюрьме чтобы его убили и чтобы мы почувствовали то же , что и они когда потеряли сына.

Спустя три месяца, когда уже невозможно было снять отпечатки пальцев на руле и на сиденье водителя, отец погибшего водителя нанимает адвоката, Мамбеталиева Дуйшена, и с его помощью решил все повесить на

моего племянника, который даже не умеет водить машину с механической коробкой передач, не имеет водительского удостоверения и никакого опыта вождения автомобиля, тем более с такой скоростью и в ночное время. По словам отца Кутукеева Артура, его сын никогда и никому не давал сесть за руль своей автомашины, а в эту ночь почему-то отдал.

Отец Кутукеева Артура и адвокат, добились возобновления дела и подали ходатайство на проведение комплексной судебно-медицинской экспертизы, лигвистической, психологической, проверка на полиграфе и т.д., но почему-то ограничились одной экспертизой. В ходе следствия, следователем Кулжабаевым Саматом, не были даже опрошены свидетели, которые прибыли одними из первых на место аварии и видели ключи от машины в руках у Артура. Следствие практически не велось, мы полгода были в неведении что происходит.

С самого начала мы были уверены в справедливом проведении расследования и никаких действий не предпринимали, до тех пор пока мы не были поставлены перед фактом, в том что по результатам экспертизы мой племянник «мог сидеть за рулем» и ему было предъявлено обвинение.

После этого мы наняли адвоката, которая изучив дело и заключение экспертизы, нашла несоответствия выводов экспертов и посчитала их необъективными, с явно обвинительным уклоном моего племянника. Адвокат подала ходатайство на проведение комиссионной комплексной судебно-медицинской экспертизы, но по непонятным причинам нам её 3 раза отклоняли. Мы обратились в Кеминскую прокуратуру, но зам.прокурора дал нам ясно понять, что мы ничего не добьемся. Но потом наше ходатайство удовлетворили.

В результате выводы экспертов остались прежними. Я считаю, что экспертиза проведена недобросовестно и была подкуплена.

Отец водителя, Кутукеев Нияз, хочет обелить своего сына, путем обвинения моего племянника и при этом еще заработать денег, выставив нам иск на 1 596 970 сом.

Мой племянник воспитан честным и добропорядочным человеком. Без вредных привычек. Является Кандидатом в мастера спорта по греко-римской борьбе. С отличием закончил второй курс КГАФиС, имеет много медалей и грамот. Играет в футбол за сборную Кемина.

В разговоре с независимыми экспертами, нам сказали, что мышцы у спортсменов работают по другому. Они группируются сами даже в бессознательном состоянии. Может быть это и повлияло, на то что он отделался минимальными повреждениями.

Убедительно прошу вас взять под свой контроль дело моего племянника и оказать содействие в справедливом разбирательстве дела.

С уважением,

Вигерина Светлана.